

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司任何證券的邀請或要約。



ALCO HOLDINGS LIMITED

(於百慕達註冊成立之有限公司)

網址：<http://www.alco.com.hk>

(股份代號：328)

有關截至二零二二年九月三十日止期間的 中期報告之補充公告

茲提述Alco Holdings Limited (「本公司」，連同其附屬公司，「本集團」) 日期為二零二二年十一月二十五日之截至二零二二年九月三十日止期間之中期報告 (「二零二二年中期報告」)。

本公告旨在就二零二二年中期報告所載財務資料提供補充資料，即(i)收入下降的原因；(ii)錄得毛損的原因；及(iii)有關已終止經營業務的減值虧損3億9千4百萬港元之詳情。

(i) 收入下降的原因

由於我們的前主席突然去世，令本集團不僅失去其財務支持，亦失去其方向指引，從而不可避免地影響到過往由前主席領導的原銷售計劃及業務策略。藉此困難之際，本集團於代理行政總裁的領導下方得以維持營運。隨著新主席的委任，董事會認為本集團將逐漸重回正軌。

由於後疫情時代對居家辦公的需求減少，個人電腦的需求隨之大幅下降，加上全球經濟衰退的影響，對本集團的銷量造成巨大壓力。此狀況於印度市場最為嚴峻，而該市場為本集團的主要市場之一。收入下降主要受上述原因影響，屬市場原因所致。

(ii) 錄得毛損的原因

本公司自二零一七年開始開發筆記型電腦產品，並於二零一八年將筆記型電腦產品拆分為一個獨立業務分部。打造筆記型電腦產品的品牌知名度需投入大量成本及時間。本公司過往數年採取成本領先戰略，試圖於筆記型電腦產品市場佔據一席之地，因此我們的筆記型電腦產品價格設定相對較低。然而，由於原材料採購的不穩定性且相較行業大牌，少量採購導致原材料的採購成本高企，故本集團筆記型電腦產品的生產成本過往數年一直居高不下。

於如此充滿挑戰的環境下，筆記型電腦產品的銷售導致整體財務表現出現毛損，但我們已於市場上建立品牌知名度，其價值尚未得以體現。

鑒於生產成本高企，本公司現計劃利用成熟的生產技術與分包商合作生產筆記型電腦產品，從而全面控制生產成本。本公司認為分包模式一旦建立，毛損狀況即可得到改善。

(iii) 有關已終止經營業務的減值虧損3億9千4百萬港元之詳情

減值虧損3億9千4百萬港元主要指存貨減值虧損約2億3千4百萬港元及應收貿易賬款減值虧損約1億1千8百萬港元，該等減值虧損均來自本集團已終止經營業務。

中國生產線已於二零二二年八月三十一日停產。存貨2億3千4百萬港元包括原材料1億5千5百萬港元以及在製品及製成品7千9百萬港元，均由中國工廠所在的當地政府保管。

本公司已與中國當地政府就存貨安排進行協商。由於動用中國工廠內的存貨存在高度不確定性，管理層認為就鎖定存貨悉數計提減值屬適當。

除上述原因外，我們的大部分存貨僅適用於我們自身的製造工藝或產品。生產方法中使用的各種混合原材料乃根據我們的機器、產品設計及生產線的生產程序及產能專門配置。我們的生產線／設施及勞動力可用時，該等存貨的使用價值對本公司屬重大。然而自身工廠已停止營運並已裁員，即使有其他近似的生產線可供使用，該等存貨的使用價值仍會大幅下降。修改該等存貨作二次使用的成本令此舉在商業上並不可行。關停倉儲流動後，原本為滿足特定產品／訂單而分配的相對應原材料或在製品將作廢。由於缺乏生產線／材料／設施將在製品轉換成製成品，且就其他製造商而言，由於其須對生產線進行重大調整，故亦不可能完成剩餘的生產程序，因此在製品的價值大幅下降。由於未能完成客戶訂單及缺乏產品保修材料供應，製成品的價值亦將大幅下降。此外，用於影音分類下過時產品型號的原材料長期積壓，消耗緩慢甚至無消耗，故亦可對該等影音產品相關存貨悉數計提減值。由於上述原因，有關金額悉數減值。

應收貿易賬款減值虧損與北美的一個主要客戶（「**客戶A**」）有關。其為本公司的獨立第三方。減值金額指該應收款項的全額。

於二零二二年九月三十日，該客戶的未償還應收貿易賬款結餘約為1億1千8百萬港元。本公司已於二零二零年六月一日與客戶A訂立結算協議。根據協議，有關款項將於截至二零二一年、二零二二年及二零二三年三月三十一日止三個財政年度分期結算。

客戶A已根據還款時間表償還首兩年款項。惟自二零二二年十月起，本集團並未收到還款。於編製中期業績期間，客戶A的管理層已回覆本公司，稱其已停止營運，並無資源處理終端零售商的退貨索賠及履行產品保修／換貨責任。相關員工已離職，而客戶A正面臨其前員工提起的訴訟。經考慮客戶A的實際狀況後，管理層計劃獲取法律意見，在北美對客戶A提起法律訴訟，以盡可能收回更多餘款。因此，本公司認為就截至二零二二年九月三十日止期間來自客戶A的應收貿易賬款悉數計提減值屬適當及必要。

承董事會命
Alco Holdings Limited
主席
李錦秋

香港，二零二三年一月十三日

於本公告日期，執行董事為李錦秋先生及鍾孝揚先生。非執行董事為項婷女士。獨立非執行董事為朱凱勤先生、林至穎先生及鄧社堅先生。